
Program putovanja:
POSEBNIM ZRAKOPLOVOM CROATIE AIRLINES IZ ZAGREBA

Sadržajan i zabavan vikend pokazat će Vam zbog čega je Mallorca kraljica sredozemnog
turizma.
Prekrasna, zarazno lijepa i mondena Mallorca osvaja posjetitelje tijekom cijele godine
kozmopolitskom atmosferom svoje prijestolnice, ribarskim lukama, izvrsnom
gastronomijom, mnogobrojnim trgovinama i iznimnim prirodnim ljepotama.
Destinacija je to koja desetljećima privlači putnike iz cijelog svijeta i savršeno je mjesto za
bijeg iz užurbane i stresne jesenske svakodnevice velikog grada.
Iskoristite priliku i pobjegnite izravnim letom iz Zagreba!

1. dan 24.11. četvrtak: ZAGREB – PALMA DE MALLORCA

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb u jutarnjim satima kod šaltera informacija. Polazak
posebnog zrakoplova za Mallorcu. Po slijetanju u zračnu luku Palma de Mallorca slijedi transfer
autobusom do grada. U nastavku panoramski razgled i šetnja središtem Palme u pratnji lokalnog
vodiča i Atlasovog pratitelja: glavni grad Baleara smješten je u zaljevu ispod tvrđave Bellver.
Arapska palača i veličanstvena gotička katedrala  iznad obale (uključena ulaznica za katedralu)
okružene su spletom uličica i avenija u kojima se nižu renesansne rezidencije trgovaca i
moreplovaca. Trgovačke ulice oko Plaze Mayor, Ramble i Pasea Born nude najbolji španjolski dizajn,
majorkinske perle, tipične proizvode i delikatese bogate otočke kuhinje. Nakon razgleda smještaj u
hotel i slobodno vrijeme za osobne programe. Noćenje.

2. dan 25.11. petak: PALMA DE MALLORCA: izlet po otoku Sóller – zaljev Sa Calobra – samostan
Lluch

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet po otoku. Na ovom izletu uživat ćete u pogledu na prekrasnu
prirodu, klifove u zelenilu borova i na brda Sierre Tramuntane, sve do romantičnog kanjona Torrent
de Pareis u zaljevu Calobra. Tijekom 45-minutne vožnje brodom (ovisno o vremenskim prilikama),
imate priliku diviti se fantastičnoj sjevernoj obali otoka i vrhu Puig Major, koji je sa svojom visinom
od 1.445 m najviši i najveličanstveniji planinski vrhunac otoka. Po jedinstvenoj cesti kod Sa Calobra,
upoznat ćete fantastični majorkinski „čvor kravate“. Iz Puerto de Soller gdje stižemo put nas vodi
prema mjestu Soller gdje ćemo stići tramvajem! Slobodno vrijeme za šetnju, ručak i kavu u Solleru
okruženom nasadima naranči i maslina. U nastavku putovanja posjetit ćemo samostan Lluch iz 13.st.

1 dana

od 0 €



u kojem se nalazi poznata Crna bogorodica. Kraj dana donosi originalan povratak prema Palmi:
vožnju vlakom starijim od sto godina! Vlak će nas dovesti nadomak Palme gdje autobusom dolazimo
do hotela. Slobodna večer za osobne programe. Predlažemo šetnju po Passeo Maritimo, pored
srednjovjekovne burze i moderne marine. Zavirite u uličicu Apuntadores s raznovrsnim restoranima
i tapas barovima sa morskim plodovima, pršutom, vinom. Mnogobrojne slastičarne privlače
marcipanom i čuvenim majorkinskim ensaimadama, uz sangriu, španjolska piva San Miguel ili
lokalna menorkinska Mahou, a na kraju večere preporučujemo čašicu jednog od brojnih likera iz
Binissalema ili  kavu cortado. Noćenje.

3. dan 26.11. subota: PALMA DE MALLORCA: izlet na zapadnu obalu Tramuntana – La Granja – La
Cartuja - Valldemossa

Doručak. Cjelodnevni izlet po romantičnoj zapadnoj obali otoka gdje ćemo vidjeti neke od najljepših
sela na Mallorci započet ćemo prolaskom kroz sela Estellencs i Banyalbufar, gdje se i danas mogu
vidjeti tradicionalna terasasta poljoprivredna polja s kojima su započeli Mauri nekoć. Posjetit ćemo
La Granju, stoljećima staro majorkinsko plemićko imanje gdje ćete doznati mnogo o povijesti otoka.
U putovanju kroz vrijeme u kojem ćete doznati kako se nekoć živjelo na otoku kušat ćete „buñuelos“,
slatku deliciju i otočki specijalitet. Poslije posjeta La Granji naše se putovanje nastavlja prema
planinskom selu Valldemossi, gdje će ovaj pustolovni dan završiti posjetom kartuzijanskom
samostanu. Valldemossa je jedno od najljepših mjesta na Mallorci. Nalazi se 400 metara iznad razine
mora, okružena brdima Serra de la Tramuntane i šarmantnim seoskim pejzažima. Od grada Palme
udaljena je oko 17 km. Okolica Valldemosse bogata je voćnjacima i maslinicima s čijih se terasa
pruža pogled na središte otoka. U staroj gradskoj jezgri nalaze se
trgovine, suvenirnice, kafići i restorani. Valldemossa i Mallorca postali su poznati u pariškim
salonima nakon što su 1838. godine Frederic Chopin i George Sand proveli zimu u kartuzijanskom
samostanu u Valdemossi. Već bolestan, Chopin je te hladne zime skladao poznate «Kišne kapi», a
George Sand je napisala knjigu o Mallorci pod naslovom «Zima na Mallorci». Povratak u Palmu.
Slobodna večer. Noćenje.

4. dan 27.11. nedjelja: PALMA DE MALLORCA – Zmajeve špilje - ZAGREB

Doručak. Slobodno prijepodne. U podne odjava iz hotela i odlazak do Zmajevih špilja: u vapnenastom
reljefu Mallorce nastalo je mnogo špilja od kojih su svakako najpoznatije i najbogatije Zmajeve špilje
(uključena ulaznica). Na njihovom se dnu stvorilo i Martelovo jezero, najveće podzemno jezero u
Europi. Zmajeve špilje su jedna od glavnih atrakcija Mallorce, vrlo su efektno osvijetljene i dnevno ih
posjećuju tisuće turista. Šetnja špiljom završava malim koncertom romantične glazbe u auditoriju
pored Martelovog jezera. Ulaz u špilje nalazi se nedaleko od popularnog turističkog gradića Porto
Cristo, na istočnoj obali Mallorce, 15 km od grada Manacora koji je poznat po proizvodnji čuvenih
majorkinskih umjetnih bisera, jednu takvu manufakturu ćemo posjetiti na kraju ovog lijepog izleta.
Transfer u zračnu luku u poslijepodnevnim satima i let prema Zagrebu u 19 sati (predviđeno
vrijeme). Dolazak u Zagreb poslije 21 sat.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


